
Вариант № 1691

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — физика

На ри сун ке изоб ра же на схема элек три че ской
цепи, со сто я щей из ре зи сто ра с со про тив ле ни ем R
и рео ста та с мак си маль ным со про тив ле ни ем R,
под ключённой к ис точ ни ку по сто ян но го на пря же -
ния U. Пол зу нок рео ста та на хо дит ся в сред нем
по ло же нии, и в рео ста те вы де ля ет ся теп ло вая
мощ ность P1  =  96 Вт. Если пол зу нок рео ста та
уста но вить в край нее пра вое по ло же ние, то теп -
ло вая мощ ность P2, вы де ля е мая в рео ста те, ста -
нет равна:

1) 48 Вт 2) 54 Вт 3) 72 Вт 4) 108 Вт 5) 192 Вт


